
 

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
 

 

28.04.2017           №  85 

 

 

Про присвоєння адреси  нежитловому приміщенню з добудовою                                       

гр. Повшедної  О.П. та громадської вбиральні  по  вул. Соборна, 25 в м.Пирятин 

 

 

Відповідно до статті 37 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, на підставі поданих документів, з метою впорядкування адресного 

господарства м. Пирятин виконком міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Присвоїти нежилому приміщенню (будинку побуту) загальною площею 

516,9 кв.м, що належить на праві приватної власності (свідоцтво про право власності 

на нерухоме майно ***) громадянці Повшедній О.П. (зареєстрована ***),   яке 

розташоване на орендованій земельній ділянці площею 0,1180 га по вул. Соборна 

(колишня Леніна), 25 в м.Пирятин, окрему адресу: 

м.Пирятин, вул. Соборна, 25/1. 

2. Присвоїти одноповерховому торгівельному приміщенню – магазину – 

загальною площею 103,3 кв.м, готовому до експлуатації згідно з Декларацією про 

готовність до експлуатації об’єкта, який належить до І-ІІІ категорії складності 

(зареєстрованою в Департаменті Державної архітектурно-будівельної інспекції у 

Полтавській області ***) (забудовник гр. Повшедна О.П.) та яке розташоване на 

орендованій земельній ділянці площею 0,1180 га по вул. Соборна (колишня Леніна), 

25 в м.Пирятин, окрему адресу: 

м.Пирятин, вул. Соборна, 25/2. 

3. Присвоїти нежитловій будівлі - громадській вбиральні – загальною площею 

21,1 кв.м, готовій до експлуатації згідно з Декларацією про готовність до 

експлуатації об’єкта, який належить до І-ІІІ категорії складності (зареєстрованою в 

Департаменті Державної архітектурно-будівельної інспекції у Полтавській області 

***) та розташована на земельній ділянці площею 0,1180 га по вул. Соборна 

(колишня Леніна), 25 в м.Пирятин, що перебуває в оренді у гр. Повшедної О.П. 

(договір оренди землі, зареєстрований у Відділі Держкомзему у Пирятинському 

районі 12.09.2011 року), окрему адресу: 



 м.Пирятин, вул. Соборна, 25А. 

3. Зобов’язати забудовника Повшедну О.П. провести в установленому порядку 

реєстрацію права власності на об’єкти нерухомості за вище вказаними адресами. 

 

 

 

 

Виконуючий обов’язки  

міського голови з питань  

діяльності виконкому міської ради                                       І.ШИКЕРИНЕЦЬ   


